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Введение

а) полное и сокращенное фирменное наименование эмитента:

Открытое акционерное общество «МТС Восток».

 ОАО «МТС Восток»
б)  место нахождения эмитента: 443017, г. Самара, ул. Рыльская, 17
в) номера контактных телефонов эмитента, адрес электронной почты:

     (846) 992-62-27, 932-05-36, 992-63-52   

     E-mail: mts-vostok@samtel.ru
г) адрес страницы (страниц) в сети "Интернет", на которой (на которых) публикуется  полный

    текст ежеквартального отчета эмитента: www.mts-vostok.ru
д) основные сведения о ценных бумагах эмитента, находящихся в обращении: 

    вид: акции;

    категория (тип):  обыкновенные именные;

    форма акций:  бездокументарные;

    количество размещенных  ценных бумаг: 2 967 шт.

    номинальная стоимость: 40 рублей.

    государственный регистрационный номер выпуска: 1-01-00657-Е от 16.03.2005 г.

    Основные сведения о размещенных  эмитентом в отчетном квартале ценных бумагах: 

    вид: акции;

    категория (тип):  обыкновенные именные;

    форма акций:  бездокументарные;

    количество размещенных ценных бумаг: 2 967 шт.;

    номинальная стоимость: 40 рублей;

    государственный регистрационный номер выпуска: 1-01-00657-Е от 16.03.2005 г.;

    способ размещения: акции первоначально (1994г.) размещались в соответствии с планом приватизации государственного предприятия, в последующем (2005 г.) дополнительный выпуск был размещен путем конвертации акций в акции той же категории (типа) с большей номинальной стоимостью среди акционеров пропорционально имеющемуся у них количеству акций.

          «Настоящий ежеквартальный отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления эмитента касательно будущих событий и/или действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, в том числе планов эмитента, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы органов управления эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, описанными в настоящем ежеквартальном отчете».

I. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента,

сведения о банковских счетах, об аудиторе

1.1. Лица, входящие в состав органов управления эмитента.

Структура органов управления:

общее собрание акционеров;

Совет директоров;

единоличный исполнительный орган (генеральный директор).

Сведения о персональном составе Совета директоров общества:

Марков П.В. – 1946 года рождения

Фомина Н.В. - 1974 года рождения
Полетюк В.В. - 1968 года рождения

Маркова Л.Г. – 1945 года рождения

Марков В.П. – 1973 года рождения

Генеральным директором ОАО «МТС Восток» избран Марков П.В. (протокол собрания Совета Директоров ОАО «МТС Восток» б/н от 04.05.2007 г.) со сроком полномочий на 2 года.

1.2. Сведения о банковских счетах эмитента.

	№ 
	Тип счета
	Реквизиты банка: ИНН, КПП, наименование, место нахождения, БИК, номер корсчета
	Номер счета

	1
	Расчетный 
	ИНН/КПП 6319010004/631901001 Поволжский банк СБ РФ г. Самара № 6991

К/счет 30101810200000000607 БИК 043601607
	40702810854400105125


1.3. Сведения об аудиторе эмитента

 Аудитором  эмитента  годовым общим собранием акционеров, состоявшемся 3 мая 2007 года, утверждено Общество с ограниченной ответственностью «Корнауд-С» (протокол собрания акционеров б/н от 03.05.2007 г.). Сокращенное наименование ООО «Корнауд-С». Юридический адрес организации: г. Самара, ул. Самарская, 222-2.

1.4. Сведения об оценщике эмитента

Оценщик не привлекался в отчетном квартале.

1.5. Сведения о консультантах эмитента

         Финансовый консультант на рынке ценных бумаг, а также иные лица, оказывающие эмитенту консультационные услуги, связанные с осуществлением эмиссии ценных бумаг, и подписавших ежеквартальный отчет и зарегистрированный проспект ценных бумаг, не привлекались.

1.6. Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет

         Иные лица, подписавшие ежеквартальный отчет и не указанные в предыдущих пунктах настоящего раздела, не привлекались.

II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента

2.1. Рыночная капитализация эмитента

     
За 7 последних завершенных финансовых лет акции эмитента не обращались через организатора торговли на рынке ценных бумаг.

2.2. Обязательства эмитента

2.2.1. Кредитная история эмитента

ОАО «МТС Восток»  имеет кредитный  договор на сумму 1 700 000 руб. (Один миллион семьсот тысяч рублей).

2.2.2. Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам

Указанных обязательств нет.

2.2.3. Прочие обязательства эмитента

Указанных обязательств нет.

2.3. Цели эмиссии и направления использования средств, полученных в результате размещения эмиссионных ценных бумаг

        Целью эмиссии является направление дополнительных средств, полученных в результате размещения ценных бумаг посредством закрытой подписки среди своих акционеров  на увеличение Уставного капитала. 

2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых эмиссионных ценных бумаг

2.4.1. Отраслевые риски

         Риски, связанные с возможным изменением цен на товары, услуги, используемые эмитентом в своей деятельности  и их влияние на деятельность эмитента являются небольшими, т.к. действуют долгосрочные договоры по поставке товаров и оказания услуг, в которых цена товара и  услуг зафиксирована и обеспечивает необходимый уровень рентабельности. Кроме того, имеется возможность привлечения альтернативных поставщиков.   

      К отраслевым рискам, связанным с возможным изменением цен на товары эмитента относятся:

-ценовые риски: реализация продукции по цене ниже установленного уровня. Падение цен на продукцию ниже заданного уровня ведет к соответствующему падению доходов предприятия. Основным действием эмитента, направленным на снижение данного риска, является оптимизация прайсинга .

-кредитный риск: риск неплатежей за поставленную продукцию. Неоплата поставленной продукции с рассрочкой платежа ведет к снижению дохода предприятия. Основные действия эмитента, направленные на снижение данного риска: заключение Договоров поставки продукции на условиях предоплаты покупателя, установка и контроль кредитных лимитов, мониторинг дебиторской задолженности, юридические действия в случае неоплаты поставок.

2.4.2. Страновые и региональные риски

       Деятельность любой организации, в том числе и ОАО «МТС Восток», подвержена ряду политических и экономических рисков. Кроме того, существует ряд рисков, связанных с вероятностью стихийных бедствий, террористических актов и забастовок. 

      Эмитент, в пределах сферы своего влияния, постоянно уделяет внимание вопросам ограничения возможных последствий неблагоприятного изменения ситуации. В рамках решения этой задачи проводится практическая работа по выстраиванию долговременных отношений с региональными властями, направленных на эффективное и всестороннее развитие  экономики региона; гармоничному развитию социального партнерства, учитывающего мнение всех работников предприятия; созданию и поддержанию достаточных запасов материально-технических ресурсов; организации мероприятий, направленных на минимизацию ущерба от паводков и других стихийных бедствий.

2.4.3. Финансовые риски

        ОАО «МТС Восток» выручку получает в рублевом эквиваленте, поэтому эмитент не подвержен риску курса обмена иностранных валют. Инфляция не влияет на выплаты по ценным бумагам эмитента.

2.4.4. Правовые риски

                 В настоящее время рисков, связанных с положениями законодательства о налогах и сборах РФ, при приобретении размещенных и размещаемых эмиссионных ценных бумаг общества, не усматривается.

       Риски, связанные с изменением судебной практики по вопросам, связанным с деятельностью эмитента, которые могут негативно сказаться на результатах его деятельности в настоящий момент отсутствуют.

III. Подробная информация об эмитенте

3.1. История создания и развитие эмитента

3.1.1. Данные о фирменном наименовании эмитента

Полное и сокращенное фирменное наименование эмитента:

Открытое акционерное общество «МТС Восток».

ОАО «МТС Восток»

    Куйбышевское агентство управления снабжения и комплектации «Восток» преобразовано в Куйбышевское предприятие по материально-техническому снабжению «Восток» (приказ Министерства Авиационной промышленности СССР № 242 от 11.05.1989 г.). Предприятие прошло процедуру приватизации и преобразовано в Акционерное общество открытого типа «МТС Восток» (постановление Комитета по Управлению гос. имуществом № 311 от 06.06.1994 г.). Постановлением Администрации Промышленного района № 970 от 25.06.1996г. АООТ «МТС Восток» преобразовано в Открытое акционерное общество «МТС Восток».

3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента.

         АООТ «МТС Восток» зарегистрировано Приказом Председателя Комитета по управлению государственным имуществом Самарской области России № 311 от 06.06.1994 г.

        Постановлением Администрации Промышленного района г. Самары № 970 от 25.06.1996г. зарегистрировано Открытое акционерное общество «МТС Восток».

        Внесена запись в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 года – 28.02.2003 г. Номер свидетельства о Государственной регистрации – 1036300891043. Орган, осуществивший Государственную регистрацию – Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по Промышленному району г. Самары.  

3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента.

          Общество создано без ограничения срока его деятельности путем реорганизации государственного предприятия Самарское предприятие материально-технического снабжения «Восток» в Открытое акционерное общество «МТС Восток» и является его правопреемником по всем правам и обязанностям. Целью общества является получение прибыли от осуществления материально-технического снабжения предприятий, торгово-закупочной, посреднической, внешнеэкономической деятельности 

3.1.4 Контактная информация.

а)  место нахождения эмитента:

 443022, Самара, ул. Рыльская,17

б) номера контактных телефонов эмитента, адрес электронной почты:

 тел. (846) 992-62-27,992-62-81,932-05-37

E-mail: mts-vostok@samtel.ru
в) адрес страницы (страниц) в сети "Интернет", на которой (на которых) доступна  информация об эмитенте, выпущенных или выпускаемых им ценных бумагах: www.mts-vostok.ru

3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика.

 6319010004

3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента.

3.2.1. Отраслевая принадлежность эмитента.

Коды ОКВЭД: 51.65.2,52.48.39

3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

          Основной, т.е. преобладающей и имеющей приоритетное значение для эмитента хозяйственной деятельностью, является оптовая торговля эксплуатационными материалами и принадлежностями машин и оборудования.

3.2.3. Дополнительная хозяйственная деятельность эмитента

   Дополнительными видами деятельности эмитента является

-деятельность агентов по оптовой торговле прочими товарами, не включенными в другие группировки;

-прочая оптовая торговля;

-специализированная розничная торговля прочими непродовольственными товарами, не включенными в другие группировки;

-покупка и продажа собственных нежилых зданий и помещений.

3.2.4. Совместная деятельность эмитента.

Совместная деятельность с другими организациями не ведется.

 3.3. Планы будущей деятельности эмитента

         Основным направлением развития эмитента является повышение экономической эффективности, финансовой устойчивости компании. В этих целях большое внимание будет уделяться расширению рынка сбыта. Предполагается развивать старые и устанавливать новые партнерские отношения. 

IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента

4.1. Финансовые вложения эмитента

       Финансовых вложений эмитента на дату окончания отчетного квартала ОАО «МТС Восток» не имеет.

4.2. Нематериальные активы эмитента

Нематериальные активы у эмитента отсутствуют. 

4.3. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента

        В сфере развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет свою основную деятельность, значительно возросли требования к качеству реализуемой продукции. Для того чтобы оставаться конкурентоспособным, на предприятии проводится большая работа по организации поставок подшипниковой продукции непосредственно с заводов-изготовителей.

V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью.

5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента

Структура органов управления эмитента:

общее собрание акционеров;

Совет директоров;

единоличный исполнительный орган (генеральный директор)

в случае назначения ликвидационной комиссии к ней переходят все функции по управлению обществом

Компетенция общего собрания акционеров (участников) эмитента в соответствии

с его Уставом (учредительными документами)

 В компетенцию общего собрания акционеров входит решение следующих вопросов:

1) внесение изменений и дополнений в устав общества или утверждение устава общества в новой редакции (кроме случаев, предусмотренных в пп. 2 – 5 ст. 12 Федерального закона “Об акционерных обществах”);

2) реорганизация общества;

3) ликвидация общества, назначение ликвидационной комиссии и утверждение промежуточного и окончательного ликвидационных балансов;

4) определение количественного состава, избрание членов совета директоров общества и досрочное прекращение их полномочий;

5) избрание ревизора общества и досрочное прекращение его полномочий;

6) утверждение аудитора общества;

7) избрание членов счетной комиссии;

8) досрочное прекращение полномочий членов счетной комиссии;

9) определение количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций и прав, предоставляемых этими акциями;

10) увеличение уставного капитала общества путем увеличения номинальной стоимости акций или путем размещения дополнительных акций;

11) уменьшение уставного капитала общества путем уменьшения номинальной стоимости акций, путем приобретения обществом части акций в целях сокращения их общего количества, а также путем погашения приобретенных и выкупленных обществом акций (акций, находящихся в распоряжении общества);

12) утверждение годовых отчетов, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества, а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков общества по результатам финансового года;

13) определение порядка ведения общего собрания акционеров;

14) дробление и консолидация акций;

15) принятие решений об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность;

16) принятие решений об одобрении крупных сделок;

17) принятие решения об участии в холдинговых компаниях, финансово-промышленных группах, ассоциациях и иных объединениях коммерческих организаций;

18) утверждение внутренних документов, регулирующих деятельность органов общества;

19) решение иных вопросов, предусмотренных Федеральным законом “Об акционерных обществах”.

Совет директоров общества осуществляет общее руководство деятельностью общества, за исключением решения вопросов, отнесенных Федеральными законами и уставом к компетенции общего собрания акционеров.

Компетенция совета директоров (наблюдательного совета) эмитента в соответствии с его уставом

                                                     (учредительными документами)

1) определение приоритетных направлений деятельности общества;

2) созыв годового и внеочередного общих собраний акционеров, за исключением случаев, предусмотренных п. 8 ст. 55 Федерального закона “Об акционерных обществах”;

3) утверждение повестки дня общего собрания акционеров;

4) определение даты составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, и другие вопросы, отнесенные к компетенции совета директоров общества в соответствии с положениями главы VII Федерального закона “Об акционерных обществах” и связанные с подготовкой и проведением общего собрания акционеров;

5) предварительное утверждение годовых отчетов общества;

6) утверждение договора о передаче полномочий единоличного исполнительного органа общества коммерческой организации (управляющей организации) или индивидуальному предпринимателю (управляющему);

7) размещение облигаций и иных эмиссионных ценных бумаг;

8) определение цены (денежной оценки) имущества, цены размещения и выкупа эмиссионных ценных бумаг в случаях, предусмотренных Федеральным законом “Об акционерных обществах”;

9) приобретение и выкуп размещенных обществом акций, облигаций и иных эмиссионных ценных бумаг в случаях, предусмотренных Федеральным законом “Об акционерных обществах”;

10) рекомендации общему собранию акционеров по размеру выплачиваемых ревизору общества вознаграждений и компенсаций;

11) определение размера оплаты услуг аудитора;

12) рекомендации общему собранию акционеров по размеру дивиденда по акциям и порядку его выплаты;

13) рекомендации общему собранию акционеров по порядку распределения прибыли и убытков общества по результатам финансового года;

14) использование резервного фонда и иных фондов общества;

15) утверждение внутренних документов общества, за исключением внутренних документов, регулирующих деятельность органов общества, утверждаемых решением общего собрания, а также иных внутренних документов общества, утверждение которых отнесено уставом к компетенции единоличного исполнительного органа общества, внесение в эти документы изменений и дополнений;

16) создание и ликвидация филиалов, открытие и ликвидация представительств общества, утверждение положений о филиалах и представительствах, внесение в них изменений и дополнений;

17) внесение в устав общества изменений, связанных с созданием филиалов, открытием представительств общества и их ликвидацией;

18) принятие решения о создании дочерних предприятий, других хозяйственных обществ и об участии общества в других организациях, за исключением случаев, предусмотренных Федеральным законом “Об акционерных обществах”;

19) одобрение крупных сделок в случаях, предусмотренных главой X Федерального закона “Об акционерных обществах”;

20) одобрение сделок, предусмотренных главой XI Федерального закона “Об акционерных обществах”;

21) утверждение регистратора общества и условий договора с ним, а также расторжение договора с ним;

избрание единоличного исполнительного органа общества;

23) иные вопросы, предусмотренные Федеральным законом “Об акционерных обществах” и уставом.

Компетенция единоличного исполнительного органа эмитента в соответствии с его уставом (учредительными документами):

1.Руководство текущей деятельностью общества осуществляется единоличным исполнительным органом общества (генеральным директором), который подотчетен Совету директоров общества и общему собранию акционеров.

2.К компетенции исполнительного органа общества относятся все вопросы руководства текущей деятельностью общества, за исключением вопросов, отнесенных к компетенции общего собрания акционеров и  Совета директоров общества.

Единоличный исполнительный орган организует выполнение решений общего собрания акционеров и  Совета директоров общества. Единоличный исполнительный орган общества без доверенности действует от имени общества, в том числе представляет его интересы, совершает сделки от имени общества в пределах, установленных ФЗ «Об акционерных обществах» и уставом, утверждает штаты, издает приказы и дает указания, обязательные для исполнения всеми работниками общества.

4. Права и обязанности, сроки и размеры услуг генерального директора определяются договором, заключенным генеральным директором с обществом. Договор от имени общества подписывается председателем  Совета директоров или лицом, уполномоченным Советом директоров общества.

5.Генеральный директор общества избирается Советом директоров сроком на 2 года. 

5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента

Состав Совета директоров:

Марков Пётр Васильевич

Маркова Лилия Григорьевна

Марков Владимир Петрович

Фомина Наталья Владимировна
Полетюк Владимир Владимирович

 1. Марков Пётр Васильевич

Год рождения: 26.10.1946

Должности за последние 3 года: 

Организация: ОАО «МТС Восток»

Должность: Генеральный директор

2. Маркова Лилия Григорьевна

Год рождения: 30.05.1945

Должности за последние 3 года: 

Организация: ОАО «МТС Восток»

Должность:   2002 – 04.2007 г.г. – Заместитель главного бухгалтера 

                       с апреля 2007 г. - Главный бухгалтер

3. Марков Владимир Петрович

Год рождения: 28.09.1973

Должности за последние 3 года: 

Организация: ОАО «МТС Восток»

Должность: Юрист-консульт

 4Фомина Наталья Владимировна
Год рождения: 24.11.1974
Должности за последние 3 года:

Организация: ОАО «МТС Восток»

Должность: Зам. Главного бухгалтера
5. Полетюк Владимир Владимирович
Год рождения: 17.02.1968
Должности за последние 3 года:

Организация: ООО «Симплер плюс»

Должность: директор
5.3 Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

        Контроль за финансово-хозяйственной деятельностью общества осуществляется ревизором общества. Порядок деятельности ревизора определяется “Положением о ревизоре”, утверждаемым общим собранием акционеров. Ревизор избирается общим собранием акционеров на срок до следующего годового общего собрания акционеров.

Если по каким-либо причинам выборы ревизора на годовом общем собрании акционеров не состоялись, то полномочия действующего ревизора пролонгируются до выборов ревизора.

Полномочия ревизора могут быть прекращены досрочно решением общего собрания акционеров.

Ревизором может быть как акционер общества, так и любое лицо, предложенное акционером. Ревизор общества не может одновременно являться членом совета директоров общества, правления общества, а также занимать иные должности в органах управления общества.

Проверка (ревизия) финансово-хозяйственной деятельности общества осуществляется по итогам деятельности общества за год, а также во всякое время по инициативе ревизора общества, решению общего собрания акционеров, совета директоров общества или по требованию акционера (акционеров) общества, владеющего в совокупности не менее чем 10 процентами голосующих акций общества. По требованию ревизора общества лица, занимающие должности в органах управления общества, обязаны представить документы о финансово-хозяйственной деятельности общества.

 Указанные документы должны быть представлены в течение 10 дней с момента предъявления письменного запроса. Ревизор общества вправе потребовать созыва внеочередного общего собрания акционеров в порядке, предусмотренном ст. 55 Федерального закона “Об акционерных обществах” и уставом общества.

   Ревизор вправе требовать созыва заседания совета директоров. Председатель совета директоров не вправе отказать ревизору в созыве заседания совета директоров по его требованию.

       По итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности общества ревизор общества составляет заключение, в котором должны содержаться:

подтверждение достоверности данных, содержащихся в отчетах и иных финансовых документах общества;

информация о фактах нарушения, установленных правовыми актами Российской Федерации, порядка ведения бухгалтерского учета и предоставления финансовой отчетности, а также правовых актов Российской Федерации при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности.

        
Результаты проверок (ревизий) финансово-хозяйственной деятельности общества представляются  Совету директоров общества.

   Ревизор общества вправе потребовать созыва заседания Совета директоров. Председатель Совета директоров не вправе отказать ревизору в созыве заседания Совета директоров по его требованию.

        
Общество вправе ежегодно привлекать профессионального аудитора, не связанного имущественными отношениями с обществом, для проверки и подтверждения правильности годовой финансовой отчетности.

        
Общее собрание акционеров утверждает аудитора общества. Размер оплаты его услуг определяется  Советом директоров общества.

5.4. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента.

Ревизор общества

Шевцова Людмила Ивановна

Год рождения: 1951 г.

Должности за последние 3 года:

Организация: ОАО «МТС Восток»

Должность: бухгалтер

5.5. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента

     Обязательств эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента нет.

VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках,

в совершении которых имелась заинтересованность

6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента Общее количество лиц, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на дату  окончания отчетного квартала – 8, в том числе юридических лиц – 4, физических лиц – 4. Общее количество номинальных держателей акций эмитента – 8.

6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем 2 процентами его обыкновенных акций

Марков Петр Васильевич – акционер, владеющий 71,55 % обыкновенных акций эмитента

Маркова Лилия Григорьевна – акционер, владеющий 8,22 % обыкновенных акций эмитента

ОАО «Авиаспецснабсбыт» - 127055, г. Москва, ул. Палиха, д. 7/9, корп. 2. Акционер, владеющий 14,56 % обыкновенных акций эмитента.

6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента

В Уставном капитале общества доля государства составляет 27 акций (0,91% от общего количества акций общества, принадлежит Федеральному агентству по управлению федеральным имуществом.)

6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента

 Ограничения на количество акций, принадлежащих одному акционеру, отсутствуют.

VII Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах

7.1. Дополнительные сведения об эмитенте

7.1.1. Сведения о размере, структуре уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента

Размер Уставного  капитала  эмитента на дату окончания последнего отчетного квартала – 118 680 руб. Уставной капитал состоит из обыкновенных именных акций в количестве 2 967 штук (100%) и общей номинальной стоимостью 118 680 руб. Акции эмитента не обращаются за пределами Российской Федерации.

7.1.2. Сведения об изменении размера уставного (складочного) капитала (паевого фонда) эмитента

Изменений размера Уставного капитала эмитента в отчетном периоде не происходило.

7.1.3. Сведения о формировании и об использовании резервного фонда, а также иных фондов эмитента

В обществе создается резервный фонд в размере 5 процентов уставного капитала общества.

Величина ежегодных отчислений в резервный фонд общества составляет 5 процентов от чистой прибыли общества. Указанные отчисления производятся до достижения размера резервного фонда, предусмотренного уставом. 

Из чистой прибыли общества формируется специальный фонд акционирования работников общества. Его средства расходуются исключительно на приобретение акций общества, продаваемых акционерами, для последующего распределения работникам общества.

При возмездной реализации работникам общества акций, приобретенных за счет средств фонда акционирования работников общества, вырученные средства направляются на формирование указанного фонда.

   За последние 3 завершенные финансовые года, предшествующие дате окончания отчетного квартала,  резервный фонд не использовался, другие фонды не формировались

7.1.4. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления    эмитента

Высшим органом управления общества является Общее собрание акционеров.

                          Порядок уведомления акционеров о проведении общего собрания.

Сообщение о проведении общего собрания акционеров должно быть сделано не позднее чем за 20 дней, сообщение о проведении общего собрания акционеров, повестка дня которого содержит вопрос о реорганизации общества, — не позднее чем за 30 дней, а сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров, содержащее вопрос об избрании членов совета директоров кумулятивным голосованием – за 50 дней до даты его проведения путем направления письменного уведомления в адрес лиц, имеющих право на участие в собрании. К информации (материалам), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, при подготовке к проведению общего собрания акционеров общества, относятся годовые отчеты, годовая бухгалтерская отчетность, в том числе заключение аудитора, заключение ревизора общества по результатам проверки годовой бухгалтерской отчетности, сведения о кандидате (кандидатах) в совет директоров, счетную комиссии общества, в ревизоры и аудиторы общества, проект изменений и дополнений, вносимых в устав общества, или проект устава общества в новой редакции, проекты внутренних документов общества, утверждаемых общим собранием акционеров, проекты решений общего собрания акционеров, а также иные документы, утвержденные решением совета директоров общества.

Предложения в повестку дня общего собрания акционеров общества.

Акционеры (акционер), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе внести вопросы в повестку дня годового общего собрания акционеров и выдвинуть кандидатов в совет директоров, счетную комиссию и ревизоры общества, число которых не может превышать количественный состав соответствующего органа, определенный в уставе общества. 

Такие предложения должны поступить в общество не позднее 30 дней после окончания финансового года.

В случае если предлагаемая повестка дня внеочередного общего собрания акционеров содержит вопрос об избрании членов совета директоров общества, акционеры (акционер) общества, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе предложить кандидатов для избрания в совет директоров общества, число которых не может превышать количественный состав совета директоров общества, определенный в уставе общества. 

Такие предложения должны поступить в общество не менее чем за 30 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров.

Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров должно содержать формулировку каждого предлагаемого вопроса. Предложение о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров может содержать формулировку решения по каждому предлагаемому вопросу.

Предложение о выдвижении кандидатов должно содержать имя каждого предлагаемого кандидата и наименование органа, для избрания в который он предлагается.

Предложения о внесении вопросов в повестку дня общего собрания акционеров и о выдвижении кандидатов вносятся в письменной форме с указанием имени (наименования) представивших их акционеров (акционера), количества и категории (типа) принадлежащих им акций и должны быть подписаны акционерами (акционером).

Совет директоров общества обязан рассмотреть поступившие предложения и принять решение о включении их в повестку дня общего собрания акционеров или об отказе во включении в указанную повестку дня не позднее 5 дней после установленных уставом окончания сроков поступления в общество предложений в повестку дня годового общего собрания акционеров и кандидатов в совет директоров, счетную комиссию и ревизоры общества.

Вопрос, предложенный акционерами (акционером), подлежит включению в повестку дня общего собрания акционеров, равно как выдвинутые кандидаты подлежат включению в список кандидатур для голосования по выборам в соответствующий орган общества, за исключением случаев, если:

—
акционерами (акционером) не соблюдены установленные уставом сроки внесения вопросов в повестку дня и выдвижения кандидатов на годовое общее собрание акционеров;

—
акционерами (акционером) не соблюдены установленные уставом сроки выдвижения кандидатов для избрания членов совета директоров на внеочередном общем собрании акционеров;

—
акционеры (акционер) не являются владельцами предусмотренного пп. 1 и 2 ст. 53 Федерального закона “Об акционерных обществах” количества голосующих акций общества;

—
предложение не соответствует требованиям, предусмотренным пп. 3 и 4 ст. 53 Федерального закона “Об акционерных обществах” и основанным на них требованиям устава общества;

—
вопрос, предложенный для внесения в повестку дня общего собрания акционеров общества, не отнесен к его компетенции законом и уставом общества и (или) не соответствует требованиям Федерального закона “Об акционерных обществах” и иных правовых актов Российской Федерации.

Мотивированное решение совета директоров общества об отказе во включении предложенного вопроса в повестку дня общего собрания акционеров или кандидата в список кандидатур для голосования по выборам в соответствующий орган общества направляется акционерам (акционеру), внесшим вопрос или выдвинувшим кандидата, не позднее 3 дней с даты его принятия.

Совет директоров общества не вправе вносить изменения в формулировки вопросов, предложенных для включения в повестку дня общего собрания акционеров, и формулировки решений по таким вопросам.

Помимо вопросов, предложенных акционерами для включения в повестку дня общего собрания акционеров, а также в случае отсутствия таких предложений, отсутствия или недостаточного количества кандидатов, предложенных акционерами для образования соответствующего органа, совет директоров общества вправе включать в повестку дня общего собрания акционеров вопросы или кандидатов в список кандидатур по своему усмотрению.  

Внеочередное общее собрание акционеров

         Внеочередное общее собрание акционеров проводится по решению совета директоров общества на основании его собственной инициативы, требования ревизора общества, аудитора общества, а также акционеров (акционера), являющихся владельцами не менее чем 10 процентов голосующих акций общества на дату предъявления требования.

Созыв внеочередного общего собрания акционеров по требованию ревизора общества, аудитора общества или акционеров (акционера), являющихся владельцами не менее чем 10 процентов голосующих акций общества, осуществляется советом директоров общества.

В течение 5 дней с даты предъявления требования ревизора общества, аудитора общества или акционеров (акционера), являющихся владельцами не менее чем 10 процентами голосующих акций общества, о созыве внеочередного общего собрания акционеров советом директоров общества должно быть принято решение о созыве внеочередного общего собрания акционеров либо об отказе в его созыве.

Решение совета директоров общества о созыве внеочередного общего собрания акционеров или мотивированное решение об отказе в его созыве направляется лицам, требующим его созыва, не позднее 3 дней с момента принятия такого решения.

Решение об отказе в созыве внеочередного общего собрания акционеров по требованию ревизора общества, аудитора общества или акционеров (акционера), являющихся владельцами не менее чем 10 процентов голосующих акций общества, может быть принято только по основаниям, установленным Федеральным законом “Об акционерных обществах”.

Решение совета директоров общества об отказе в созыве внеочередного общего собрания акционеров может быть обжаловано в суд.

Внеочередное общее собрание акционеров, созываемое по требованию ревизора общества, аудитора общества или акционеров (акционера), являющихся владельцами не менее чем 10 процентов голосующих акций общества, должно быть проведено в течение 40 дней с момента представления требования о проведении внеочередного общего собрания акционеров.

Для целей настоящего пункта датой представления требования о созыве внеочередного общего собрания акционеров считается дата получения требования обществом.

В случаях, когда в соответствии со ст. 68 — 70 Федерального закона “Об акционерных обществах” совет директоров общества обязан принять решение о проведении внеочередного общего собрания акционеров, такое общее собрание акционеров должно быть проведено в течение 40 дней с момента принятия решения о его проведении советом директоров общества.

В случае если в течение установленного Федеральным законом “Об акционерных обществах” срока советом директоров общества не принято решение о созыве внеочередного общего собрания акционеров или принято решение об отказе в его созыве, внеочередное общее собрание акционеров может быть созвано органами и лицами, требующими его созыва.

При этом органы и лица, созывающие внеочередное общее собрание акционеров, обладают предусмотренными Федеральным законом “Об акционерных обществах” полномочиями, необходимыми для созыва и проведения общего собрания акционеров.

В этом случае расходы на подготовку и проведение общего собрания акционеров могут быть возмещены по решению общего собрания акционеров за счет средств общества.

7.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом

         Существенных сделок (группе взаимосвязанных сделок), размер обязательств по которым  составляет 10 и более процентов балансовой стоимости активов эмитента по данным его бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период не было.

7.1.6. Сведения о кредитных рейтингах эмитента

         Присвоения эмитенту и/или ценным бумагам эмитента кредитного рейтинга (рейтингов) по каждому из известных эмитенту кредитных рейтингов за 5 последних завершенных финансовых лет не было.

7.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента

Категория акций – обыкновенные;

номинальная стоимость каждой акции – 40 (сорок) рублей;

количество акций, находящихся в обращении (количество акций, которые не являются погашенными 

или аннулированными) – 2 967 шт.;

количество дополнительных акций, находящихся в процессе размещения (количество акций дополнительного выпуска, в отношении которого не осуществлена государственная регистрация отчета об итогах их выпуска) – нет.;

количество акций, находящихся на балансе эмитента – нет;

количество дополнительных акций, которые могут быть размещены в результате конвертации  размещенных ценных бумаг, конвертируемых в акции, или в результате исполнения обязательств по опционам эмитента - нет;

государственные регистрационные номера и даты государственной регистрации выпусков:

а)  42-1П-755, зарегистрирован 01.08.1994 г., объем выпуска – 2 967 штук, номинальная стоимость – 1 (один) рубль.

б) 1-01-000657 Е  от 16.03.2005 г.,  объем выпуска – 2 967 штук, номинальная стоимость – 40 (сорок) рублей (конвертация акций в акции той же категории (типа) с большей номинальной стоимостью, на основании Решения внеочередного общего собрания акционеров общества от 29.03.2005 г., протокол № 3)

7.3 Права, предоставляемые акциями их владельцам: 

а) Общие права владельцев акций всех категорий (типов):

· отчуждать принадлежащие им акции без согласия других акционеров и общества;

· преимущественное право приобретения размещаемых посредством открытой подписки дополнительных акций и эмиссионных ценных бумаг, конвертируемых в акции, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им акций этой же категории (типа);

· акционеры общества, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки акций и эмиссионных ценных бумаг, конвертируемых в акции, имеют преимущественное право приобретения дополнительных акций и эмиссионных ценных бумаг, конвертируемых в акции, размещаемых посредством закрытой подписки, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им акций этой категории (типа). Указанное право не распространяется на размещение акций и иных эмиссионных ценных бумаг, конвертируемых в акции, осуществляемое посредством закрытой подписки только среди акционеров, если при этом акционеры имеют возможность приобрести целое число размещаемых акций и иных эмиссионных ценных бумаг, конвертируемых в акции, пропорционально количеству принадлежащих им акций соответствующей категории (типа);

· получать долю чистой прибыли (дивиденды), подлежащую распределению между акционерами в порядке, предусмотренном законом и уставом, в зависимости от категории (типа) принадлежащих ему акций;

· получать часть имущества общества (ликвидационная квота), оставшегося после ликвидации общества, пропорционально числу имеющихся у него акций соответствующей категории (типа);

· иметь доступ к документам общества, в порядке, предусмотренном законом и уставом, и получать их копии за плату;

· осуществлять иные права, предусмотренные законодательством, уставом и решениями общего собрания акционеров, принятыми в соответствии с его компетенцией.

б) Обыкновенные акции:

каждая обыкновенная акция общества имеет одинаковую номинальную стоимость и предоставляет акционеру - ее владельцу одинаковый объем прав;

акционеры - владельцы обыкновенных акций общества могут в соответствии с ФЗ «Об акционерных обществах» участвовать в общем собрании акционеров с правом голоса по всем вопросам его компетенции, также имеют право на получение дивидендов, а в случае ликвидации общества - право на получение части его имущества (ликвидационную квоту).

в) Голосующие акции:

все обыкновенные акции, кроме тех которые находятся в распоряжении общества, являются голосующими и предоставляют их владельцам право голоса по всем вопросам компетенции общего собрания, либо по отдельным вопросам, оговоренным в федеральном законе;

акции, голосующие по всем вопросам компетенции общего собрания, предоставляют их владельцу право:

· принимать участие в голосовании (в том числе заочном) на общем собрании акционеров по всем вопросам его компетенции;

· выдвигать кандидатов в органы общества в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;

· вносить предложения в повестку дня годового общего собрания акционеров в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;

· требовать для ознакомления список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;

· доступа к документам бухгалтерского учета в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;

· требовать созыва внеочередного общего собрания акционеров, проверки ревизором финансово-хозяйственной деятельности общества в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;

· требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих ему акций в случаях, установленных законом;

· требовать созыва заседания совета директоров общества в порядке и на условиях, предусмотренных уставом.

. 

7.4. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента.

     Предыдущих выпусков эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента,  не проводилось.

7.4.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены (аннулированы).

Погашенных (аннулированных) выпусков ценных бумаг эмитента не проводилось.

7.4.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых обращаются.

а) Категория: обыкновенные именные.

Форма ценных бумаг: бездокументарные.

Номинальная стоимость каждой ценной бумаги выпуска: 40 (Сорок) рублей.

Количество ценных бумаг выпуска: 2 967 шт.

Объем выпуска по номинальной стоимости: 118 680 (Сто восемнадцать тысяч шестьсот восемьдесят руб.) рублей.

Сведения о государственной регистрации выпуска

Дата регистрации: 16.03.2005 г.

Регистрационный номер: 1-02-00657 Е.

Орган, осуществивший государственную регистрацию: Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР России) региональное отделение в юго-восточном регионе (РО ФСФР России в ЮВР)

Текущее состояние выпуска: размещение завершено.

Количество фактически размещенных ценных бумаг в соответствии с зарегистрированным отчетом об итогах выпуска: 2 967 шт.

Сведения о государственной регистрации отчета об итогах выпуска: 

Дата регистрации: 17.05.2005 г.

Орган, осуществивший государственную регистрацию: Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР России) региональное отделение в юго-восточном регионе (РО ФСФР России в ЮВР)

 Ограничения в обращении ценных бумагах выпуска: отсутствуют.

7.5 Права, закрепленные каждой ценной бумагой выпуска
Права акционеров определяются правами, закрепленными уставом за принадлежащими  им акциями и действующим законодательством РФ;

Каждая обыкновенная акция общества имеет одинаковую номинальную стоимость и предоставляет акционеру - ее владельцу одинаковый объем прав.

 Акционеры - владельцы обыкновенных акций общества могут в соответствии с Федеральным законом “Об акционерных обществах” участвовать в общем собрании акционеров с правом голоса по всем вопросам его компетенции, также имеют право на получение дивидендов, а в случае ликвидации общества - право на получение части его имущества (ликвидационную квоту).

 Акции, голосующие по всем вопросам компетенции общего собрания, предоставляют их владельцу право:

· принимать участие в голосовании (в том числе заочном) на общем собрании акционеров по всем вопросам его компетенции;

· выдвигать кандидатов в органы общества в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;

· вносить предложения в повестку дня годового общего собрания акционеров в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;

· требовать для ознакомления список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;

· доступа к документам бухгалтерского учета в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;

· требовать созыва внеочередного общего собрания акционеров, проверки ревизором финансово-хозяйственной деятельности общества в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;

· требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих ему акций в случаях, установленных законом;

Общие права владельцев акций всех категорий (типов):

· отчуждать принадлежащие им акции без согласия других акционеров и общества;

· преимущественное право приобретения размещаемых посредством открытой подписки дополнительных акций и эмиссионных ценных бумаг, конвертируемых в акции, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им акций этой же категории (типа);

· акционеры общества, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки акций и эмиссионных ценных бумаг, конвертируемых в акции, имеют преимущественное право приобретения дополнительных акций и эмиссионных ценных бумаг, конвертируемых в акции, размещаемых посредством закрытой подписки, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им акций этой категории (типа). Указанное право не распространяется на размещение акций и иных эмиссионных ценных бумаг, конвертируемых в акции, осуществляемое посредством закрытой подписки только среди акционеров, если при этом акционеры имеют возможность приобрести целое число размещаемых акций и иных эмиссионных ценных бумаг, конвертируемых в акции, пропорционально количеству принадлежащих им акций соответствующей категории (типа).

Общество обязано обеспечить акционерам доступ к документам, предусмотренным п. 1 ст. 89 Федерального закона “Об акционерных обществах”. К документам бухгалтерского учета имеют право доступа акционеры (акционер), имеющие в совокупности не менее 25 процентов голосующих акций общества.

Документы, предусмотренные п. 1 ст. 89 Федерального закона “Об акционерных обществах”, должны быть предоставлены обществом в течение семи дней со дня предъявления соответствующего требования для ознакомления в помещении исполнительного органа общества. Общество обязано по требованию лиц, имеющих право доступа к документам, предусмотренным п. 1 ст. 89 Федерального закона “Об акционерных обществах”, предоставить им копии указанных документов. Плата, взимаемая обществом за предоставление данных копий, не может превышать затрат на их изготовление.

   Приобретение Обществом размещенных акций

- акции, приобретенные обществом в соответствии с п.2 ст. 72 ФЗ «Об акционерных обществах», не предоставляют права голоса, они не учитываются при подсчете голосов, по ним не начисляются дивиденды. Такие акции должны быть реализованы по их рыночной стоимости не позднее одного года с даты их приобретения. В противном случае общее собрание акционеров должно принять решение об уменьшении уставного капитала общества путем погашения указанных акций.

Оплата приобретаемых обществом размещенных им акций осуществляется деньгами, ценными бумагами, другим имуществом, имущественными или иными правами, имеющими денежную оценку.

7.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам.

 Импорт и экспорт капитала не осуществлялся. 

7.7. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионным ценным бумагам эмитента.

Порядок налогообложения доходов по размещенным ценным бумагам, включая ставки соответствующих налогов для разных категорий владельцев ценных бумаг (физические лица, юридические лица, резиденты, нерезиденты) определен Налоговым Кодексом РФ ст. 224 и 284.

7.8. Иные сведения.

Отсутствуют.
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